



**СЕГОДНЯ** в Ленинград прибыл в полном составе коллектив Московского театра имени Е. Вахтангова во главе с художественным руководителем, лауреатом Сталинской премии народным артистом СССР Р. Н. Симоновым.

Гастроли театра в Выборгском доме культуры, во Дворце культуры имени М. Горького и в Доме культуры промкооперации продлятся до 15 июля. Всего будет дано 36 спектаклей.

## ВСТРЕЧА С ЛЕНИНГРАДЦАМИ

Завтра в Ленинграде начнутся гастроли Государственного ордена Трудового Красного Знамени театра имени Е. Вахтангова.

Наш театр хорошо знаком ленинградскому зрителю. Еще в 1923 году коллектив театра показал ленинградцам спектакль «Принцесса Турандот». Выезжая в этом году в Ленинград, мы отмечаем 25-летие со дня наших первых выступлений в городе Ленина.

В этот свой приезд театр включил в репертуар лучшие спектакли. Мы покажем «Ин-

тервенцию», «Мадмуазель Нитуп», «Кому подчиняется время», «Макар Дубрава» и «Глубокие корни».

Завтра в первом спектакле «Интервенция» ленинградцы увидят народных артистов РСФСР П. Мансурову, А. Орочко, А. Горюнова, М. Державина, заслуженных артистов РСФСР М. Синельникову, А. Абрикосова, В. Кольцова, В. Шумиля и других. «Интервенция» Л. Славина является одним из этаных спектаклей нашего театра. Впервые он был поставлен нами в 1933 году.

Ленинградскому зрителю известен также спектакль «Мадмуазель Нитуп» Эрве. Мы показывали его в домах культуры Ленинграда в прошлый приезд. Это — классическая комедия-оперетта. Наш театр неоднократно ставил музыкальные спектакли. Е. В. Вахтангов говорил, что водевиль требует от актера большого мастерства. Пробуя свои силы в самых разнообразных драматургических жанрах, вахтанговцы видели в этом возможность роста актерского мастерства и удовлетворения разносторонних вкусов зрителем. Этим нас привлекает и спектакль «Мадмуазель Нитуп». Он поставлен мною в творческом содружестве с художественным руководителем ленинградского Театра комедии народным артистом РСФСР Н. П. Акимовым, который написал декорации. В основных ролях в спектакле заняты народный артист РСФСР А. Горюнов, заслуженная артистка РСФСР Г. Пашкова, артистка Л. Целиковская.

Покажем мы на ленинградской сцене и пьесу «Кому подчиняется время» бр. Тур и Шейнина. В пьесе рассказывается о героической работе наших заводчиков и тыла врага. Спектакль поставлен заслуженной артисткой РСФСР А. Ремизовой и оформлен па-

родным артистом РСФСР Н. Акимовым.

Вахтанговцы приготовили ленинградцам своеобразный подарок. В заключение нашего творческого отчета мы покажем зрителям еще не шедший на московской сцене спектакль «Накануне» по известному роману И. С. Тургенева (исполровка А. Арбузова). Спектакль поставлен А. Габовичем, художник В. Дмитриев.

Наша новая встреча с ленинградским зрителем, как всегда, очень для нас ответственна. Мы верим, что установившаяся дружба между театром имени Е. Вахтангова и трудящимися города Ленина еще более укрепитя. Оценка советского зрителя и особенно такого взыскательного, как ленинградцы, даст коллективу новые силы для дальнейшей творческой работы.

Народный артист СССР  
Рубен СИМОНОВ

На снимке: группа артистов театра имени Вахтангова на перроне Московского вокзала. Слева направо: заслуженный артист РСФСР А. Абрикосов, народный артист РСФСР А. Горюнов, народная артистка РСФСР П. Мансурова, художественный руководитель театра народный артист СССР Р. Симонов, артистка Е. Берсенева и народный артист РСФСР М. Державин

Фото В. Фромелья